

Верховный суд РФ о порядке предоставления госорганами копий документов по запросам АУ

Массовыми стали отказы госорганов о предоставлении арбитражным управляющим информации и копий документов. Основной аргумент - содержащиеся в них персональные данные третьих лиц.

Есть позитивный кейс:

Финансовый управляющий направил в МВД запрос сведений о наличии у должника зарегистрированных и снятых с учета транспортных средств.

Информацию ФУ сообщили, но в копиях документов отказали.

В споре суд первой инстанции и апелляция заняли сторону ФУ, а вот окружной суд признал законным отказ МВД в предоставлении копий документов.

Тогда управляющий обратился в ВС России, который оставил в силе акты судов первой и апелляционной инстанций.